South Atlantic War, third edition Errata

Page A-4, UK Ton MSC and UK Ton MHC: The correct damage points are 8/16/24/29/32.

Page A-8, County Batch 2: Change the AA strength for the Mk6 4.5 inch gun from 0.1L to 1.0.

Page A-9, Type 22/1 Broadsword. Add "PB/SB(3)2 STWS.2 324mm TT w/3 Mk46 Mod 5 F/USA" to the weapons section.

Page A-9, Type 21 Amazon: In the Remarks, change "Active embarked Wasp, others Sea Skua with Lynx capability and ES." to "Active embarked Wasp, others Lynx with Sea Skua capability and ES."

Thanks to Francis Marliere.